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V letošním roce nás opustily tři výrazné vědecké osobnosti, které v průběhu bezmála třicet
let získali titul doctor honoris causa na Univerzitě Pardubice. Připojujeme se vzpomínkou
na tyto akademiky, kteří se zasloužili také o rozvoj naší univerzity.

Prof. Josef Michl
V roce 1996 byl udělen čestný doktorát Univerzity Pardubice významnému světovému vědci,
profesoru Josefu Michlovi z University of Colorado, U.S.A. Coloradské univerzity. Čestné ocenění
získal za mimořádný přínos o rozvoj teoretické organické chemie a trvalý zájem a nezištnou a
obětavou pomoc české chemii.

Prof. Michl byl absolvent Karlovy univerzity a později žák někdejšího předsedy Akademie věd ČR
prof. Zahradníka, který působil od druhé poloviny 60. let na celé řadě amerických a
západoevropských univerzit. Mezinárodně uznávanou pověst získal především díky svým pracem z
oblasti vysoce reaktivních molekul, chemie křemíku, modulární chemie, molekulární elektronové
struktury, fotochemie a plynných klastrových iontů.

Prof. Jaroslav Šesták
V roce 2010 obdržel čestný doktorát Univerzity Pardubice prof. Jaroslav Šesták z Fyzikálního ústavu
Akademie věd ČR za mimořádné zásluhy o rozvoj vědy a výzkumu v oblasti fyziky a chemie pevných
látek.

Prof. Šesták byl jeden z nejvýznamnějších představitelů termické analýzy ve světě. Absolvent VŠCHT
v Praze habilitoval v roce 1991 na VŠCHT v Pardubicích. Významně spolupracoval s Fakultou
chemicko-technologickou Univerzity Pardubice v oblasti vědecko-výzkumné i pedagogické. V období
1988 až 1998 přednášel jako host na Katedře anorganické technologie. V letech 1989 až 1990
působil jako externí školitel japonského postgraduálního studenta, který zde jako první zahraniční
student obhájil titul kandidáta věd.

Prof. Robert Kvaček
V roce 2016 získal titul doctor honoris causa Univerzity Pardubice prof. Robert Kvaček z Univerzity
Karlovy a Technické univerzity v Liberci za mimořádné zásluhy o rozvoj vědy a výzkumu v oboru
dějin 19. a 20. století, za rozvoj regionálních studií a za výraznou kultivaci historického vědomí
popularizací výsledků vědy a výzkumu.

Absolvent Filozofické fakulty Univerzity Karlovy se specializoval na dějiny diplomacie mezi světovými
válkami a v období 2. světové války a kulturní dějiny konce 19. a začátku 20. století. Působil na více
českých univerzitách a jeho publikace mu vynesly několikanásobné ocenění za literaturu faktu –
Cena Egona Erwina Kische. V době normalizace měl zakázáno přednášet dějiny a titul profesora
mohl získat až po revoluci v roce 1989.
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